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Рокитнівської селищної територіальної громади на
2022-2024 роки за  2022 рік

Протягом року дії виконавчих органів Рокитнівської селищної ради (далі
– селищна рада) були зосереджені на подоланні існуючих проблем, забезпеченні
збалансованого економічного і соціального розвитку всіх галузей.

З метою реалізації пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку
Рокитнівської селищної територіальної громади (далі – громада), рішенням
Рокитнівської селищної ради  від 18 лютого 2022 №2539 затверджена Програма
економічного та соціального розвитку Рокитнівської селищної територіальної
громади 2022-2024 роки, яка акумулювала всі нагальні потреби та проблеми
громади.

Враховуючи виклики сьогодення, у 2022 році ініціативи селищної ради
були направлені, в першу чергу, для забезпечення обороноздатності країни та
підтримку структур, які безпосередньо задіяні в протистоянні ворогові, та
забезпечення виконання Програми економічного та соціального розвитку
Рокитнівської селищної територіальної громади 2022-2024 роки у період
воєнного стану, збереженню результатів в усіх галузях економіки громади.

Основною метою економічного та  соціального розвитку Рокитнівської
селищної  територіальної громади є задоволення соціальних потреб громади,
підвищення якості життя населення, створення умов для подальшого
економічного зростання, наповнення бюджету Рокитнівської селищної
територіальної громади (далі – бюджет громади), покращення  фінансування
бюджетних установ.

Провідною галуззю матеріального виробництва та, відповідно, однією з
бюджетоутворюючих галузей громади є промисловість, яка представлена у
громаді підприємствами  добувної, переробної та лісової  промисловості.

У промисловому комплексі громади сім підприємств включені до основного
кола промислових підприємств, які звітуються в органи статистики про
виробництво продукції промисловості. Частка промисловості громади в обсягах
реалізації промислової продукції області становить 1,6 відсотка.

Протягом  2022 року промисловими підприємствами  вироблено 580 тис. м3
щебеневої  продукції, 188,8 млн. шт. скляної пляшки, 4,9 тис. м3 пиломатеріалів.

Крім підприємств основного кола, виробничу діяльність здійснюють малі
промислові підприємства з виробництва пиломатеріалів, виробів із бетону,
паливних гранул, заготівлі дикоростучих ягід та грибів.
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В галузі сільського господарства на території громади проводять
господарську діяльність на орендованих в селян земельних паях
та залучають трудові ресурси громади ТОВ «Рокитнівський аграрій» та
ТОВ «Прогрес-Полісся-Агро», які вирощують конкурентоспроможні культури
(озима пшениця, озимий ріпак, соняшник, соя). Загальна площа орендованих
сільськогосподарських угідь становить 1860 га. Орендодавці отримали в
грошовому еквіваленті орендну плату, що в значній мірі сприяє підвищенню
соціальних гарантій селян.

Бюджет громади є інструментом для забезпечення виконання  завдань
стратегічного розвитку, впровадження системних змін в економіці, ведення
дієвої соціальної політики, розбудови інфраструктури.

Станом на 01 січня 2023 року до загального фонду бюджету громади
надійшло 144544,4 тис. грн. власних доходів, показник виконання планових
обсягів становить 109,1 відс. В порівнянні до 2021 року надходження доходів до
бюджету громади збільшилися на 15511,7 тис. гривень.

Бюджетом громади отримано базову дотацію з державного бюджету  в сумі
44120,5 тис.грн., що становить 100,0 відс. до потреби; дотацію з місцевого
бюджету на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії за
рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі
406,5 тис. грн. або 100,0 відсотків.

Обсяг отриманих з державного бюджету субвенцій склав 168011,3 тис. грн.,
або 100,0 відс. до затверджених призначень;  обсяг отриманих з місцевих
бюджетів субвенцій іншим місцевим бюджетам по загальному фонду склав
3319,1 тис. грн., або 94,0 відс. до затверджених призначень.

За 2022 рік до спеціального фонду бюджету громади надійшло
5187,4 тис. грн. Виконання затвердженого плану із змінами за рік забезпечено на
138,5 відс., сума надходжень понад призначення склала 1442,9 тис. гривень.

За 2022 рік із загального фонду бюджету громади проведено видатків в
обсязі 344096,2 тис. грн., або 97,4 відс. до призначень на відповідний період.

Одним із основних напрямків роботи селищної ради є вирішення питань,
які стосуються регулювання земельних відносин.

Протягом 2022 року продано 11 земельних ділянок
несільськогосподарського призначення загальною площею 6,5 га. Сума
проданих земельних ділянок становить 610,6 тис. грн. Також підготовлено для
продажу 4 земельні ділянки площею 2,3 га на загальну суму 141,3 тис. гривень.

З метою реалізації завдань щодо розвитку земельних відносин виготовлено
документацію про нормативно-грошову оцінку земель смт Томашгород;
підготовлено та зареєстровано 1358 договорів оренди на земельні ділянки, на які
селищна рада є розпорядником земель, загальною площею 620 га, річна орендна
плата за які становитиме у 2023 році 1058 тис грн.; підготовлено документи про
дозвіл на розроблення технічних документацій невитребуваних паїв на загальну
площу 396 га.
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Важливим є питання оренди землі фізичними та юридичними особами,
яке полягає не лише в задоволенні потреб орендарів, а і в наповненні бюджету
громади. Для збільшення надходження коштів до бюджету громади та
ефективного використання земель сільськогосподарського призначення
проведено аналіз вільних земельних ділянок, визначено земельні ділянки, які
виставляться на земельні торги.

Протягом року прийнято в комунальну власність з державної власності (за
межами населених пунктів) 63 земельні ділянки загальною площею 310,5 га.
Дані ділянки готуються до перереєстрації з державної власності у комунальну
власність, що сприятиме до більшого контролю щодо сплати орендної плати.

З метою наповнення бюджету громади проведено детальний аналіз діючих
договорів оренди землі та орендної плати, ведеться робота щодо інвентаризації
привабливо інвестиційних земельних ділянок щодо продажу, або для передачі в
оренду.

Рокитнівська селищна територіальна громада має розвинену мережу
підприємств торгівлі, закладів ресторанного господарства та побутового
обслуговування. Станом на 01.01.2023 в громаді функціонували
ресторанного господарства, 60 закладів  побутового обслуговування,
7 автозаправних  станцій, 18 аптек, 11 кіосків, продовольчо-промисловий ринок.
Більше як 80 відс. підприємців громади зайняті саме у галузі торгівлі,
ресторанного господарства та побуту.

Важливою складовою у функціонуванні громади є діяльність бізнесу.
Станом на  01.01.2023 в громаді здійснюють діяльність 745 суб’єктів

підприємницької діяльності, з них 75 юридичних осіб та 670 фізичних осіб-
підприємців.

Відділ економічного розвитку та регуляторної політики селищної ради
забезпечує поширення інформації про існуючі види та умови отримання
державної підтримки бізнесу та агропромислового комплексу, а також про
грантові програми, направлені на розвиток бізнесу, через офіційні сторінки та
соціальну мережу Facebook.

Рокитнівська селищна територіальна громада долучилася до процесу
релокації підприємств, які змушені перемістити свою діяльність з постраждалих
від бойових дій регіонів до безпечних областей для збереження виробничого та
трудового потенціалу держави. Портал релокації бізнесу
https://restartbusiness.in.ua, створений за сприяння USAID, ГО «Волинський
ресурсний центр» та Рівненської, Волинської і Тернопільської військових
адміністрацій. Метою створення відповідних продуктів став збір та
систематизація актуальної інформації про існуючі пропозиції для релокації
бізнесу, зокрема відомості про земельні ділянки та об’єкти нерухомості. На
платформу-каталог розміщено шість пропозицій об’єктів нерухомості для
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переміщеного бізнесу, які готові прийняти та забезпечити належні умови для
перезапуску бізнесів на своїй території.

Розроблено та опубліковано на офіційному веб-сайті селищної ради
інвестиційний паспорт Рокитнівської селищної територіальної громади.
Документ  орієнтований на залучення як вітчизняних, так і іноземних інвестицій,
а також дає вичерпну інформацію для потенційного інвестора про природно-
географічні характеристики, кадровий, промисловий, туристичний потенціали,
стратегічний розвиток територіальної громади.

У рамках Всеукраїнської акції «Виходь на світло» селищною радою
проводилася широка роз′яснювальна робота з підприємцями щодо легального
бізнесу, недопущення використання найманої праці без оформлення трудових
відносин, що дасть змогу підтримати економіку в складний час та наповнити
бюджет. Завдяки спільній роботі з працівниками відділу поліції №2
Сарненського РВП ГУНП в Рівненській області в ході проведення рейдів і
роз’яснювальної роботи щодо легалізації бізнесу, 64 особи зареєструвались як
фізичні особи-підприємці, з 9 працівниками роботодавці уклали трудові
договори.

Впродовж 2022 року подано значну кількість заявок до різних
інфраструктурних проєктів, а саме:

- на конкурс Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та
підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»);

- на конкурс Міжнародного Фонду «Відродження», що проводився серед
неурядових організацій «Посилення безпекового потенціалу реалізовувати
системні зміни у сфері безпеки пов’язані з особливими загрозами та потребами
вразливих груп населення» з проєктом «Соціальнопсихологічна підтримка сімей,
що попали в складні життєві обставини та сімей, що мають дітей з інвалідністю
в умовах пандемії COVID-19;

- на конкурс грантів від Національного фонду на підтримку демократії
(NED) з проєктом «Центр гендерної рівності»;

- на щорічний обласний конкурс проєктів розвитку територіальних громад
подано 3 заявки з проєктами «Розробка велосипедно-пішохідного туристичного
маршруту «Древлянськими стежками», «Створення безпечного простору на
автостанції смт Рокитне. Реконструкція зони загального користування» та
«Створення інформаційно-туристичного центру»;

- на конкурс в рамках проєкту «Розбудова соціального капіталу
громадських ініціатив в українських регіонах», що реалізується Міжнародним
Фондом «Відродження» та німецькою ГО «Європейський Обмін» за фінансової
підтримки Федерального Міністерства закордонних справ Німеччини.

- для участі у другому етапі конкурсного відбору в межах конкурсу
«Швидка підтримка спроможностей громадянського суспільства діяти в
надзвичайних умовах» з проєктом «Соціально-психологічна та юридична
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підтримка внутрішньо переміщених осіб, що постраждали внаслідок війни росії
проти України»;

- до нової програми Фонду «Відродження» «Гуманітарна солідарність: нова
програма для допомоги українцям з проєктом «Гуманітарна та соціально-
психологічна підтримка вразливих категорій населення Рокитнівської селищної
територіальної громади»;

- до ресурсного центру ГУРТ на програму «Самодопомога для відновлення
та підтримки спроможності громад».

- на грантовий конкурс Zagoriy Foundation, направлений на підтримку
місцевих українських організацій, які у зв’язку з бойовими діями на території
України потребують підсилення ресурсів для надання кваліфікованої допомоги
своїм підопічним з проєктом «Соціально-психологічна та юридична підтримка
внутрішньо переміщених осіб»;

- до проєкту «У складні часи ми стаємо сильнішими: підтримка
життєдіяльності українських неурядових організацій», що реалізується за
фінансової підтримки Національного фонду підтримки демократії;

- на конкурс «Підтримка сталості та розвитку організацій у часи війни» з
проєктом «Розвиток та підтримка команди Прометея для підвищення
ефективності управління організацією».

- на конкурс проєктів ПРООН «Громадянське суспільство задля розвитку
демократії та прав людини в Україні» та проєктом «ЄС за діалог: Сприяння
трансформації конфліктів на Південному Кавказі та в республіці Молдова» (ЄС
за діалог) з проєктом «Соціально-психологічна та юридична підтримка
внутрішньо переміщених осіб, що постраждали внаслідок війни Росії проти
України».

Рокитнівська селищна рада вийшла переможцем конкурсу Проєкту USAID
«Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого
самоврядування» («ГОВЕРЛА»). Близько 2,3 млн грн становить сума вартості
отриманої допомоги громадою від проєкту USAID «Говерла». Генератори,
мотопомпи, бензорізи, вогнегасники, спецодяг для рятувальників, набір
пневматичного інструменту, світлодіодні ліхтарі, ноутбуки, принтери,
подовжувачі, папір та картриджі – все необхідне для ефективної роботи в умовах
воєнного стану отримала наша громада завдяки участі у проєкті. В рамках
проєкту спеціалісти селищної ради постійно проходять навчання, беруть участь
в тренінгах тощо.

Громадська організація «Прометей» селища Томашгород вийшла
переможцем конкурсного відбору ресурсного центру ГУРТ на програму
«Самодопомога для відновлення та підтримки спроможності громад». В ході
проєкту було відібрано 10 ОГС, які надають соціальну допомогу ветеранам війни
та їх сім’ям, волонтерам, вимушеним переселенцям, а також тим, хто втратив
роботу.

Громадську організацію «Прометей» відібрано з проєктом «Соціально-
психологічна та юридична підтримка внутрішньо переміщених осіб, що
постраждали внаслідок війни росії проти України» на конкурс ПРООН, що
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адмініструється проєктом «Громадянське суспільство задля розвитку демократії
та прав людини в Україні» та проєктом «ЄС за діалог: Сприяння трансформації
конфліктів на Південному Кавказі та в республіці Молдова» (ЄС за діалог).

На виконання Програми благоустрою населених пунктів Рокитнівської
селищної територіальної громади на 2022 рік з бюджету громади
профінансовано 724,4 тис. грн., на виконання Програми утримання та ремонту
автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення
у тому числі вулиць і доріг комунальної власності Рокитнівської селищної
територіальної громади на 2022 – 2024 роки – 1346,9 тис. грн. За вказані кошти
протягом поточного року проведено поточний ямковий ремонт по вулицях
Міцкевича, Шевченка, Незалежності, Варшавська, Патріотична,
О. Вишневецького, Львівська, Партизанська в смт Рокитне; частині
вул. Жовтнева в с. Рокитне; виконано грейдерування вулиць. Джерельна,
Курсова, Монастирська, Київська, Набережна, Яблунева, Липова, Паркова,
Масевицька, Квітнева в с. Масевичі; вул. Лісна, Кн.Ольги, Л.Українки,
М. Лисенка, Б. Хмельницького, Кам’яна в смт Рокитне.

Обваловано паспортизоване місце видалення відходів
комунального підприємства «Рокитнекомунсервіс».

Із загального фонду бюджету громади надано фінансову підтримку
комунальним підприємствам: КП «Рокитнекомуненергія» – 1100,0 тис. грн.,
КП «Рокитневодоканал» – 2431,3 тис. грн., КП «Томашгородське ВУЖКГ» –
2982,0 тис. грн., КП «Рокитнекомунсервіс» – 527,5 тис. грн., КП «Рокитне» –
4820,2 тис. гривень.

У сфері містобудування та архітектури опрацьовано 50 заяв на видачу
будівельного паспорта забудови земельної ділянки, виготовлено, зареєстровано
в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва і видано
45 будівельних паспортів, видано 7 містобудівних умов та обмежень
опрацьовано 8 заяв на видачу паспортів прив’язки тимчасових споруд прив’язки,
опрацьовано 38 заяви про присвоєння/зміну адрес об’єктам нерухомого майна та
об’єктам будівництва, проведено відповідну роботу по перейменуванню
79 вулиць та провулків в населених пунктах громади, видано 4 дозволи на
розміщення зовнішньої реклами. Проводилися перевірки законності розміщення
тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території
селищної територіальної громади.

З метою створення зручних і доступних умов для отримання
адміністративних послуг у селищній раді функціонує відділ «Центр надання
адміністративних послуг» Рокитнівської селищної ради, через який можна
отримати 230 видів послуг.

Зокрема, в ЦНАП можна отримати послуги з питань реєстрації бізнесу,
громадських організацій, реєстрації майна, реєстрації місця проживання
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громадян, послуги архітектурно-будівельної діяльності, послуги відділу
містобудування та архітектури, послуги підрозділу Держгеокадастру, послуги
Держпродспоживслужби, послуги соціального характеру та місцеві послуги.

З метою забезпечення територіальної доступності послуг, їх наближення
до громадян, деякі адміністративні послуги соціального характеру та послуги із
реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання громадян надаються
безпосередньо в старостинських округах.

В минулому році  в Перелік послуг включено послуги у сфері будівництва.
З цією метою адміністратори отримали доступ для підключення до Єдиної
державної електронної системи у сфері будівництва.

За 2022 рік відділом «Центр надання адміністративних послуг»
Рокитнівської селищної ради надано 37 818 послуг, з них 24 954 – послуги
соціального характеру ( в т. ч. прийнято 1 938 заяв для надання довідки ВПО та
1350 заяв для виплати допомоги на проживання ВПО); 3 526 – послуги з
реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання; 1 907 – послуги щодо реєстрації
права власності на нерухоме майно та їх обтяжень; 1 301 – послуги ДЗК;
648 – послуги з реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та
громадських формувань. Видано більше 6000 довідок різного характеру: довідки
у суд, в органи ПФУ, в органи виконання покарань тощо.

Значна увага приділялась питанням соціально-правового захисту дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В громаді ведеться постійна робота щодо забезпечення функціонування
Єдиного електронного банку даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування і громадян, які бажають взяти їх на виховання та
Єдиного електронного банку даних дітей, які опинилися у складних життєвих
обставинах.

На первинному обліку перебуває 109 дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування. Протягом 2022 року взято на первинний облік 4 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Селищна рада співпрацює
з благодійною іспанською асоціацією «Іди з нами», яка щорічно запрошує дітей
на оздоровлення. В березні місяці 9 дітей зазначеної категорії були запрошені в
Іспанію на період воєнних дій.

У громаді функціонує 4 прийомні сім’ї, в яких виховується і утримується
5 дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 дитячий будинок сімейного
типу, де виховується 5 дітей. В інтернатних закладах перебуває 2 дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування.

З метою здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей у
сім’ях, проведено обстеження матеріально-побутових умов сімей опікунів,
піклувальників. Щомісячно проводиться моніторинг стану виплати соціальної
допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування.
Систематично здійснюється контроль за забезпеченням та утриманням житла
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
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Протягом 2022 року проведено 25 рейдів-перевірок «Діти вулиці» по
виявленню дітей, які займаються жебракуванням, вживають спиртні напої,
вчиняють правопорушення, які потрапили в складні життєві обставини.

Структура освіти селищної ради налічує 41 заклад, а саме: 22 заклади
загальної середньої освіти (6504 учнів у 343 класах); 17 закладів дошкільної
освіти (1117 вихованців); 2 заклади позашкільної освіти (комунальний заклад
«Центр дитячої та юнацької творчості» Рокитнівської селищної ради,
Рокитнівська дитячо-юнацька спортивна школа Рокитнівської селищної ради) та
комунальна установа «Рокитнівський інклюзивно - ресурсний центр»
Рокитнівської селищної ради.

Всі  заклади дошкільної освіти селищної ради у 2022 році з початком
воєнного стану були переведені на простій. Дванадцять закладів протягом року
облаштували укриття та відновили роботу.

Із усіх закладів загальної середньої освіти 12 навчаються за змішаною
формою, 4 – очно та 6 – дистанційно. Проводилися роботи по облаштуванню
найпростішого укриття в окремих закладах.

Всі учні закладів освіти, які навчаються на очній та змішаній формі,
(3978 учнів) забезпечені гарячим харчуванням.

Підвіз дітей в заклади загальної середньої освіти здійснювали 8 шкільних
автобусів.Новий шкільний автобус отримав Томашгородський ліцей№1 завдяки
коштам державної субвенції та співфінансуванню із селищного бюджету
(1350 тис. грн).

Забезпечення ефективності освітнього процесу дітей, які здобувають
освіту в умовах інклюзивного навчання, здійснює комунальна установа
«Рокитнівський інклюзивно-ресурсний центр», на обліку в якій знаходиться
473 особи.

Всі заклади освіти отримали фінансову автономію.
За звітний період проведено поточні ремонти в закладах освіти, а саме:

- Томашгородський ЗДО «Калинка» – ремонт покрівлі (20,0 тис. грн.);
- Борівський ЗДО «Берізка» – ремонт теплотраси (12,6 тис. грн.);
- Сновидовицький ліцей – ремонт системи теплопостачання (45,2 тис. грн.);
- Більський ліцей – ремонт даху (46,8 тис. грн.);
- Рокитнівський ЗДО №1 «Теремок» – ремонт каналізації (10,0 тис.грн.);
- Рокитнівський ЗДО №3 «Казка» – ремонт котельні  (130,5 тис.грн.);
- Блажівський ЗДО «Калинка» – ремонт опалювальної системи (60,5 тис.грн.).

Закуплено матеріали для облаштування укриттів Будівської гімназії,
Блажівського ліцею, Томашгородського ліцею №2, Рокитнівського ЗДО №5
«Золотий ключик» (90,6 тис.грн.). Для Томашгородського ліцею №2,
Кисорицького, Біловізького ліцеїв виділено кошти на запчастини для
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транспортних засобів. На придбання металопластикових вікон та оргтехніку для
Залавського ЗДО «Сонечко» профінансовано 52,6 тис. гривень.

В Рокитнівському ліцеї №1 встановлено твердопаливний котел та
проведено підготовчі роботи до переходу на власну автономну систему
опалення. Закуплено та встановлено димосос в Залавську гімназію
(30,0 тис.грн.), генератор в Масевицькому ліцеї (48,0 тис. грн.). В
ОЗ «Рокитнівський ліцей №3» проведено гідравлічні випробування
(19,1 тис. грн.).

На співфінансування придбання та  розміщення в укриттях закладів освіти
в умовах воєнного стану комплектів обладнання з програмним забезпеченням
для організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного
навчання з метою захисту життя учасників освітнього процесу з бюджету
громади  профінансовано 200,0 тис. гривень.

Оформлено та зареєстровано право постійного користування земельними
ділянками, що обслуговують будівлі 41 закладу освіти територіальної громади.

З метою створення умов для ефективного розвитку фізичної культури і
спорту затверджено Програму розвитку фізичної культури і спорту в
Рокитнівській селищній раді на період до 2024 року, на реалізацію заходів якої
виділено кошти у сумі 190,0 тис гривень.

В Рокитнівській дитячо-юнацькій спортивній школі Рокитнівської
селищної ради проводять заняття десять тренерів та займаються боксом,
боротьбою вільною, гирьовим спортом, сумо, тенісом настільним та футболом
двісті вісімнадцять вихованців.

В комунальному закладі «Рокитнівський центр з фізичної культури і
спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» Рокитнівської селищної ради
культивуються такі види спорту: теніс настільний, шахи та шашки.

Спортсмени Рокитнівської дитячо-юнацької спортивної школи
Рокитнівської селищної ради беруть активну участь в обласних, всеукраїнських
та міжнародних змаганнях, та стають неодноразовими переможцями та
призерами.

З метою відзначення кращих спортсменів та тренерів громади,
затверджено Програму матеріального заохочення кращих спортсменів та їх
тренерів Рокитнівської селищної територіальної громади на період до 2023 року,
на реалізацію якої виділено 120,0 тис гривень.

В рамках реалізації Указу Президента України від 17 грудня 2020 року
№ 574/2020 «Про започаткування соціального проєкту «Активні парки – локації
здорової України» в громаді працює координатор, що здійснює впровадження
фізкультурно-оздоровчої діяльності у рамках реалізації зазначеного проекту
( якого відзначено подякою Міністерства молоді та спорту України «За вагомий
особистий внесок у розвиток соціального проєкту «Активні парки – локації
здорової України»).



10

Діяльність закладів культури спрямована на подальшу організацію
культурно-просвітницької роботи, відродження, збереження, популяризацію
народних звичаїв, свят та обрядів, організацію дозвілля у сфері духовності,
естетичного, патріотичного, правового виховання, розширення сфери платної
діяльності закладів культури територіальної громади, вдосконалення їх роботи.

В громаді функціонує 26 клубних закладів, в яких діє 117 клубних
формувань, 11 любительських об’єднань, 113 гуртків аматорської творчості.
Впродовж року діяли 46 вокально–хорових колективів. Серед вокально-хорових
колективів 4 колективи носять почесне звання «народний аматорський». Діють
16 фольклорних колективів.

Відділом культури і туризму селищної ради протягом 2022 року
проводилися заходи національно-патріотичного спрямування, з відзначення
державних, професійних та календарних свят, а також організовані заходи
народознавчого циклу.

Започатковано проведення гастрономічного проєкту «Рокитнівщина
смакує», завдяки якому, можна дізнатися про традиційні старовинні страви, які
притаманні для нашої місцевості, а також рецепти з їх приготування. Відзняті
відео розміщені у мережі Facebook на сторінці «Культура Рокитнівщини».

Народний аматорський фольклорний колектив «Куточане» Будинку
культури села Рокитне взяв участь у міжнародному фестивалі українських пісень
та обрядів «Ердегкотлон» в Будапешті, Угорщина.

Зразковий хореографічний колектив «Рокита» брав участь у міжнародних
фестивалях – конкурсах «Самоцвіти AgvaFest» (Болгарія) та
«PrazgkyHvezdopad» (Прага), в яких займав І місця, та отримав запрошення
взяти участь у Всеукраїнському фестивалі народного танцю.

Завдяки реалізації міні-гранту Goodacity, центральна селищна бібліотека
розпочала надавати послуги з організації виставок творчих робіт для жителів
Рокитнівської громади.

Особлива увага в звітному періоді приділялась соціальним  питанням.
Проводиться прийом документів від жителів громади щодо призначення

соціальних допомог, компенсацій, пільг та субсидій на оплату житлово-
комунальних послуг.

Протягом 2022 року від 6075 осіб прийнято письмові заяви для  призначення
соціальних допомог та  пільг, які введені в Програмний комплекс «Соціальна
громада».

На виконання Програми соціального захисту окремих категорій населення
Рокитнівської селищної ради на 2022-2025 роки надано матеріальну допомогу
на: лікування та  зубопротезування 284 особам на загальну суму 419,0 тис. грн.,
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на поховання одиноких громадян – 67 особам на загальну суму 100,5 тис. грн.,
на поховання загиблих (померлих) військовослужбовців  11 чол., на загальну
суму 110, 0 тис. гривень.

57 осіб, які мають статус особи 1-3 категорії по ЧАЕС, отримали
забезпечення безоплатними ліками за рецептами на загальну суму 30,0 тис. грн.
У зв’язку з тимчасовою окупацією та з військовими діями на території України,
робота у сфері соціального захисту направлена на виконання ряду заходів щодо
влаштування на тимчасове проживання, призначення адресної допомоги та
видачі довідок особам, які змушені примусово покидати свої житлові
приміщення. Всього було зареєстровано та розміщено 2015 внутрішньо
переміщених осіб. За звітний період видано 1943 довідок ВПО та призначено
734 справи для надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним
особам з тимчасово окупованих територій. Згідно постанови Кабінету Міністрів
України від 19.03.2022 №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за
тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період
воєнного стану» щомісячно 560 звернень надходило на відшкодування
компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО. На відшкодування
компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО за 2022 рік нараховано
компенсації на загальну суму 463,5 тис. гривень.

Надається ряд адміністративних послуг щодо прийняття та передачі справ
для подальшого їх опрацювання в управління соціального захисту населення
Сарненської райдержадміністрації, які не вводяться в програмний комплекс
«Соціальна громада», а саме прийнято: 28 заяв на санаторно-курортне
оздоровлення ветеранів війни;  584 заяви на санаторно-курортне оздоровлення
І категорії по ЧАЕС та матері-дитини з інвалідністю по ЧАЕС;  47 заяв на
санаторно-курортне оздоровлення людей з інвалідністю загального
захворювання та з дитинства;  5 заяв на виплату грошової компенсації замість
санаторно-курортної путівки;  2 заяви на виплату з державного бюджету
одноразової допомоги дітям, які вперше отримали інвалідність внаслідок
Чорнобильської катастрофи;  41 справу на соціальну реабілітацію та
забезпечення засобами реабілітації та протезування осіб з інвалідністю та дітей
з інвалідністю;  694 заяв на видачу довідок щодо обліку, призначення та виплати
різного виду соціальних допомог. 825 заяв на видачу довідки відповідно до
ст.37 ЗУ «Про статус і соціальний захист осіб, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи».

Медико-санітарну допомогу населенню громади надають комунальне
некомерційне підприємство «Рокитнівський  центр первинної медико-санітарної
допомоги» Рокитнівської селищної ради, до складу якого входять 9 лікарських
амбулаторій  загальної практики / сімейної медицини та 16  фельшерсько-
акушерських пунктів, комунальне некомерційне підприємство «Рокитнівська
багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Рокитнівської селищної ради
та комунальне некомерційне підприємство «Рокитнівська стоматологічна
поліклініка» Рокитнівської селищної ради.
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Комунальним некомерційним підприємством «Рокитнівська
багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Рокитнівської селищної ради
укладено договір з Національною службою здоров’я України для отримання
фінансування за надані 12 пакетів медичних гарантій.

Для покращення матеріально-технічного стану лікарні та підвищення
якості надання медичних послуг, у 2022 році встановлено кисневу станцію,
дизельний генератор 70 кВт, виготовлено проектно-кошторисну документацію
для  реконструкції системи киснепостачання, придбано бензогенератор,
транспортувальні візки для перевезення хворих, апарат електрохірургічний,

Медичні заклади громади отримали від благодійного фонду
30 функціональних ліжок і матраців.

Основними завданнями у сфері цивільного захисту та мобілізаційної
роботи є забезпечення реалізації, у межах законодавства, державної політики з
цивільного захисту та мобілізаційної роботи на території громади.

За звітний період в даному напрямку розроблено та затверджено Програму
забезпечення мобілізаційної підготовки на території Рокитнівської селищної
територіальної громади на 2022-2026 роки; Програму створення місцевої
автоматизованої системи централізованого оповіщення Рокитнівської селищної
територіальної громади на 2022-2025 роки; Положення про місцеву пожежну
охорону Рокитнівської селищної територіальної громади; Програму військово-
патріотичного виховання та підготовки молоді до служби в Збройних Силах
України та інших військових формуваннях на 2022-2025 роки; Програму
створення місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків
надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на території
Рокитнівської селищної територіальної громади на 2022-2025 роки; Програму
підготовки територіальної оборони та місцевого населення до участі в русі
національного спротиву в Рокитнівській селищній територіальній громаді на
2022-2024 роки; план основних заходів цивільного захисту Рокитнівської
селищної ради на 2022 рік. Внесені зміни до комплексної Програми
профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2021-2025 роки.
Створена постійна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Рокитнівської селищної ради. Розроблена Програма
запобігання виникненню лісових і торф’яних пожеж та забезпечення їх
ефективного гасіння на 2021-2025 роки. Затверджені Заходи щодо попередження
виникнення пожеж на території Рокитнівської селищної ради в
пожежонебезпечний весняно-літній період 2022 року. Видані розпорядження
селищного голови  про створення постійної діючої комісії з огляду фонду
захисних споруд цивільного захисту;  про створення мережі консультаційних
пунктів з питань цивільного захисту при Рокитнівській селищній раді; про
утворення робочої групи з питань контролю виконання документів щодо
використання захисних споруд цивільного захисту; про забезпечення здійснення
додаткових заходів і робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах
воєнного стану;  про оперативне реагування на пожежі на відкритих територіях
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населених пунктів Рокитнівської селищної територіальної громади; про заходи
щодо ліквідації надзвичайної ситуації на території Рівненського природного
заповідника.

Із загального фонду бюджету Рокитнівської селищної територіальної
громади по напрямку цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи
використано 1986,3 тис. грн., в тому числі на заходи із запобігання та ліквідації
надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 26,2 тис. грн., утримання
пожежних частин територіальної громади – 650,0 тис. грн., на заходи з
мобілізаційної підготовки в т. ч. на виконання Програми військово-
патріотичного виховання та підготовки молоді до служби в Збройних Силах
України та в інших військових формуваннях на 2021-2025 роки – 5,0 тис. грн. та
на заходи та роботи з територіальної оборони – 1305,1 тис. гривень.

На реалізацію Програми профілактики правопорушень та боротьби із
злочинністю на 2021-2025 роки профінансовано 203,2 тис. грн., на виконання
Програми запобігання виникненню лісових і торф’яних пожеж та забезпечення
їх ефективного гасіння на 2021-2025 роки – 75,0 тис. грн., на фінансування
районної програми підготовки територіальної оборони та місцевого населення
до участі в русі національного спротиву в Сарненському районі на 2022-2024
роки – 393,7 тис. грн., на централізовану закупівлю одягу та спорядження для
військовослужбовців ЗСУ та інших складових сектору безпеки та оборони –
300,0 тис. гривень.

Разом з тим, внаслідок негативного впливу об‘єктивних факторів, не
вдалось досягти окремих запланованих показників.

Не виконано ряд завдань по будівництву та реконструкції об’єктів
соціальної сфери.

Незважаючи на вжиті заходи, значними залишаються податковий борг та
заборгованість із сплати єдиного соціального внеску.

Хід виконання проблемних питань перебуває на постійному контролі
виконавчих органів Рокитнівської селищної територіальної громади.

Начальник відділу економічного
розвитку та регуляторної політики
селищної ради Микола НОВОСЕЛЕЦЬКИЙ

Секретар ради Марина ЛЕСКОВЕЦЬ


